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ノロウイルスによる感染性胃腸炎の発生・まん延対策について（通知）

　日頃から、本府健康福祉行政の推進にご協力いただき、厚くお礼申し上げます。

さて、ノロウイルスによる感染性胃腸炎の発生は、過去４年間、１０月初旬頃より増加する傾向にあります。これから冬季をむかえ、空気の乾燥等により、感染が拡がりやすい状況になることも予想されます。このため、厚生労働省から、別添のとおり社会福祉施設、介護保険施設等への注意喚起について通知があったところです。

つきましては、各事業所におかれましても、日頃から衛生管理や利用者並びに職員の健康管理に留意されていることとは存じますが、今一度、感染を防止するための取り組みや発生時の対応等について徹底してくださるよう、お願いいたします。なお、感染症等発生時における報告については、「社会福祉施設等における感染症及び食中毒対策マニュアル（施設編）」（平成18年５月大阪府健康福祉部）をご確認ください。
また、ノロウイルスに関する基礎知識や感染予防等については、大阪府ホームページの「感染症対策情報」中にも掲載しています。

「ノロウイルスに関するＱ＆Ａ」もこのページからのリンクでご覧になれます。
http://www.pref.osaka.jp/chiiki/kenkou/kansen/srsv/
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